

17日晚，WCBA全明星赛在杭州奥体中心体育馆落幕。最终，南区队以119:105击败北区队，拿到37分的韩旭获MVP（最有价值球员）。虽然在关注度和曝光率上WCBA不如CBA，但WCBA全明星赛却办得有声有色——无论环节安排、球员投入还是现场上座率都“碾压”CBA全明星赛，因为“她们”的全明星赛更精彩。

## WCBA全明星赛落幕

# “她们”比“他们”更有明星范



女篮姑娘全明星赛后大合照

### 韩旭成为“绝对大女主”

当晚的这场全明星正赛，南北明星队两队的球员，都玩得非常开心。最终，南区队以119:105击败了北区队，拿到37分的韩旭成了最终的MVP（最有价值球员）——此前，她也是全明星赛的票王。中国篮协主席姚明也把这个MVP的奖杯交到了韩旭的手里。

当然，韩旭也是这次全明星正赛的主角，在比赛开始前，韩旭在接受采访时就神秘地预告：“在今晚的全明星赛之中，我想给大家带来一个惊喜，这也是球迷们一直想让我们实现的东西。大家可以期待一下今晚的比赛，紧盯屏幕，不要眨眼。”

果然，韩旭在比赛中送出了让人惊喜的表现——她在全明星正赛中高高跃起，扣篮成功，引来了全场的尖叫声。对于女篮球员来说，扣篮是非常困难的事情，韩旭也是为了球迷们拼了。

南北两个明星队的女篮球员们，在这次的全明星赛中更开心，也更“会玩”。

比赛开始前，有全部球员参与的舞蹈环节，所有的女篮姑娘们都走上舞台，跳起了《千年等一回》和《对你爱不完》的舞蹈，这也引发了

值得一提的是，本次WCBA全明星周末的上座率超出外界的期待。据官方统计，和CBA全明星周末上座率惨淡相比，杭州奥体中心体育馆在WCBA全明星周末首日星锐赛就吸引了近万名观众到场观赛；当晚的全明星正赛更有超过1.2万名观众来到现场，给女篮姑娘们加油。

作为去年的亚运场馆，杭州奥体中心再次拿出了亚运女篮决赛

### 女篮姑娘更自信“更会玩”

现场球迷们的阵阵尖叫。

比赛中还有更好玩的场面——北区明星队的武桐桐在一次进攻中在篮下被包围，南区明星队的李梦还跑上来，想用手捂住她的眼睛，这也让现场观众们忍俊不禁；与此同时，北区队员开始“整活

儿”，“大宝贝”刘禹桐和潘臻琦两人把身高仅1.7米的李缘架在肩膀上，武桐桐直接把球传给李缘，李缘笑着在队友的“托举”下完成了一次扣篮。

这些有趣的场面，也让现场的气氛达到了高潮。

### 观众爆满 梦回亚运夺冠夜

的规格来为WCBA全明星周末服务——据悉，负责本次赛事保障的工作人员、体育展示人员等有九成都是杭州亚运保障人员。体育展示内容方面也延续了亚运会的精彩内容，正赛表演有一种“回归亚运”的感觉，外界期待已久的《奢香夫人》表演和啦啦队双节棍项目都悉数登场。

参加今年的三分球大赛的前浙江队女篮队员石一童就惊喜地

表示：“此前WCBA比赛的关注度还是比较低的，现在能够看到越来越多的女篮球员被大家关注和喜爱，也能看到这么多的观众来现场支持女篮，真的非常开心。”石一童感慨，自己虽然退役了，但是看到了这样的场面，非常高兴。

尽管WCBA的商业开发和发展程度并没有CBA那么成熟，但这个全明星周末，“她们”的表演更精彩。

（据《广州日报》黄维）

## 李可等四名球员落选 归化球员艾克森归队 国足确定赴新加坡26人球员名单



3月11日，中国男足新任主教练伊万科维奇（上右）带队训练。 新华社 吴志钊 摄

17日晚，中国男足在深圳进行了出征新加坡客场前的最后一练，球队也在训练前确定了26人的出征球员名单。据了解，4人以及此前伤退的李帅，将不会随队前往新加坡。这意味着，3名新人李源一、程进、王振澳，连同本期集训归队的归化球员费南多、艾克森都将跻身球队出征新加坡客场的26人球员阵容。

为备战即将于3月21日（客场）、26日（主场）与新加坡队的两场世预

赛亚洲区36强赛比赛，中国队于本月11日在深圳市集中。新任主教练伊万科维奇结合自己的考察及中方助手们的推荐，最终遴选出31名球员参加本期集训。按照36强赛报名规则，每队每场比赛至多报名23名球员。考虑到备战期间可能出现人员意外伤病情况，中国队教练组经商议后，最终确定携26名球员赴新加坡客场。这意味着共有5名球员无缘随队赴新加坡客场参赛。

此前，来自海港俱乐部的左后卫李帅因伤势严重，在抵达球队报到后不久便离队，返回上海疗伤。而在近期国足备战过程中，同样来自海港俱乐部的左中卫李昂因脚踝受伤，疼痛

感明显，也确认无法跟队赴客场。记者获悉，除了李帅、李昂之外，另有李可、谢文能、赵博3名球员无缘随队出征新加坡。事实上，李可曾因回家处理紧急事务而向国足方面请假，他直到15日白天才赶到深圳与球队会合。不过受此前伤病困扰，其身体状况并不理想，最终无法随队出征新加坡。

谢文能、赵博是作为绝对新人首次入选国家队的，两人此前分别代表俱乐部队参赛时表现出扎实的技术功底和良好的竞技状态。不过，年轻的谢文能目前作为奥运适龄球员，还肩负着帮助国奥队竞争巴黎奥运会男足正赛入场券攻城拔寨的重任。按照计划，国奥队将于3月21日前往西亚，为新一届U23亚洲杯暨奥预赛决赛阶段赛事展开备战冲刺，其间，球队还将参加不少于6场热身赛，因此国奥队方面也非常需要谢文能这

样的突击手增援锋线。由于本期国足征调了包括张玉宁、巴顿、武磊、韦世豪、林良铭等多名进攻好手，且归化球员艾克森在接受康复治疗后已经归队，在这种情况下，伊万教练团队最终决定放行谢文能，以便他能够及时驰援国奥队。

至于赵博落选，与其能力无关，而是在门将位置上，球队已经储备了颜骏凌、王大雷、刘殿座3位有经验的门将人选。由于正式比赛报名人数有限，教练组按惯例会报名3位门将，因此只能暂时舍弃赵博。李源一、王振澳、程进3名新人最终留队，这实际也符合当下国足在各条线上的人员补强之需。伊万科维奇此前也曾表态称，国足未来每期集训都将征调2名左右的新人入队。如此做法实际也有益于优化队内竞争，同时提速人员血液更新。（据《北京青年报》肖报）